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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, COM FINALIDADE ESPECIFICA, REALIZADA NO
DIA IO (DEZ) DE JANEIRO DE 2011 (DOIS MIL E ONZE).

AOS 10 (DEZ) DIAS DE JANEIRO DE 2011 (DOIS MIL E ONZE), EM SUA SEDE À
RUA DONA LEOPOLDINA No. 935, NA CIDADE DE FORTALEZA/CEARÁ, COM
INICIO ÁS 17:35 HORAS •• ESTEVE REUNIDO O PLENÁRIO DO CONSELHO
REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, COM A FINALIDADE DE
DIPLOMAR E DAR POSSE AOS CONSELIIEIROS REGIONAIS E AO CONSELHEIRO
FEDERAL SUPLENTE, ELEITOS NO PLEITO REALIZADO EM 30 DE OUTUBRO DE
2010, ASSIM COMO LOGO APÓS, REALIZAR A ELEIÇÃO INTERNA PARA
COMPOSIÇÃO DA DIRETORIA PARA O BIÉNIO 2011 / 2012 E EMPOSSAR SEUS
RESPECTIVOS MEMBROS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, ILAILSON SILVEIRA
DE ARAÚJO, CONSTATOU A EXISTÊNCIA DE QUORUM, COMPOSTO PELOS
CONSELHEIROS QUE ESTAVAM ENCERRANDO MANDATO E, HAVENDO
NUMERO LEGAL, DEU POR INICIADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE
REUNIÃO, SOLICITANDO-ME QUE PROCEDESSE À LEITURA DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR QUE, APÓS LIDA E SUBMETIDA AO PLENÁRIO, FOI
APROVADA POR UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS PRESENTES.
COMPUZERAM A MESA, NESTA PRIMEIRA FASE, OS CONSELHEIROS
ADMINISTRADIORES: ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE, CLOVIS
MATOSO VILELA LIMA, CARLOS GARCIA ARAÚJO NETO, JOSÉ DEMONTIEUX
CRUZ, JOÃO PAULO PINTO LIMA, GERALDO BATISTA DE FREITAS, GLAUCO
ANDRADE JUCÁ, MANOEL RODRIGUES DE SOUSA E ANTÓNIO ELDAIR DA
CUNHA. À SEGUIR, O PRESIDENTE PASSOU A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS Jf\O CONSELHEIRO CARLOS GARCIA ARAÚJO NETO, ENTÃO, PRESIDENTE DA "

COMISÃO PERMANENTE ELEITORAL DO CRA/CE, O QUAL PROCEDEU À
DIPLOMAÇÃO DOS CONSELHEIROS REGIONAIS E DO CONSELHEIRO FEDERAL
SUPLENTE, TODOS. ELEITOS EM 20 DE OUTUBRO DE 2010. ATO CONTINUO,
OS CONSELHEIROS COM MANDATOS VENCIDOS SE RETIRARAM DA MESA
PARA QUE OS ELEITOS EFETIVOS TOMASSEM ASSENTO E OS SUPLENTES -
POSTADOS EM ANEXO - FOSSEM EMPOSSADOS PELO PRESIDENTE DO CRA/CE.
O QUE ACONTECEU. TOMARAM POSSE ENTÃO, COMO CONSELHEIROS
EFETIVOS COM MANDATO 2011 À 2014: LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA.
CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO,
JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, LAMARCK. MESQUITA GUIMARÃES E ROBERTO
CAPELO FEIJÓ. E, COMO SUPLENTES, PARA O MESMO MANDATO: MARIA JOSÉ
AFONSO MACEDO. GERALDO BATISTA DE FREITAS, VAGNER ARAÚJO
MOREIRA, FRANCISCO ZAMENHOF DE OLIVEIRA E ALDEMIR PESSSOA, SENDO
QUE O CONSELHEIRO SUPLENTE FERNANDO RIBEIRO SILVA NÃO

PARECEU. DEVENDO SER EMPOSSADO EM OUTRA OPORTUNIDADE,
ENTRO DO PRAZO ESTABELECIDO NO ARTIGO 12 DO REGIMENTO DO CRA-

CE, APROVADO PELA RESOLUÇÃO NORMATIVA NUMERO 316 DE 14 DE
SETEMBRO DE 2005. A SEGUIR. O PRESIDENTE REPASSOU MAIS UMA VÊ/ A
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS, DESTA FEITA, PARA O CONSELHEIRO COM
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REGISTRO MAIS ANTIGO NO CRA/CE, NO CASO O ADMINISTRADOR CLOVIS
MATOSO VILELA LIMA, A FIM DE COMANDAR O PROCESSO PARA ELEIÇÃO
DA DIRETORIA PARA O BIÉNIO 2011 / 2012. CONSULTADO O PLENÁRIO
APRESENTOU-SE COMO CANDIDATO A PRESIDENTE, APENAS 6
ADMINISTRADOR ILATLSON SILVEIRA DE ARAÚJO QUE FOI ELEITO PELA
UNANIMIDADE DOS VOTANTES, SENDO DE IMEDIATO, EMPOSSADO PELO
CONSELHEIRO CLOVIS MATOSO VILELA LIMA QUE EM SEGUIDA, DEVOLVEU
A DIREÇÃO DA REUNIÃO AO PRESIDENTE ELEITO. ESTE, APRESENTOU A
SEUS PARES PROPOSTA DE CHAPA COMPLEMENTAR, A QUAL FOI APROVADA
PELOS PRESENTES E ASSIM COMPOSTA: VICE PRESIDENTE - LUÍS ANTÓNIO
RABELO CUNHA; DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO - CLOVIS MATOSO
VILELA LIMA; VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO - CARLOS
ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA; DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO - JOÃO
PAULO PINTO LIMA; E, DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E
INSTITUCIONAL JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO. O PRESIDENTE, ENTÃO,
DECLAROU EMPOSSADOS OS NOVOS DIRETORES. PROSSEGUINDO, FOI
ELEITA E DE IMEDIATO EMPOSSADA, A COMISSÃO PERMANENTE DE
TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE, COMPOSTA PELOS CONSELHEIROS
EFETIVOS: JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, ESCOLHIDO COMO PRESIDENTE E,
LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES E ROBERTO CAPELO FEIJÓ, ESTES,
MEMBROS. A PALAVRA FOI FACULTADA PELO PRESIDENTE AOS
CONSELHEIROS PRESENTES, TENDO SE MANIFESTADO: ROBERTO CAPELO
FEIJÓ, PARABENIZANDO O NOVO PRESIDENTE , RESSALTANDO O EXCELENTE
TRABALHO DESENVOLVIDO NO PERÍODO 23/09/2010 À 10.01.2011 E,
FORMULANDO VOTOS DE PLENO SUCESSO NO NOVO MANDATO; LAMARCK
MESQUITA GUIMARÃES, TECENDO CONSIDERAÇÕES SOBRE O PERÍODO DE
FORMAÇÃO DA CHAPA E SEU POSICIONAMENTO NA MESMA, ASSIM COMO
ALERTANDO AOS PARES SOBRE A NECESSIDADE DE SE REVER A
QUANTIDADE DE EMPRESAS SOB A RESPONSABILIDADE DE UM MESMO
RESPONSÁVEL TÉCNICO; JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ PARABENIZOU A
DIRETORIA E ALERTOU PARA A NECESSIDADE DE SE CUMPRIR O QUE FOI
PROMETIDO EM CAMPANHA, ENCERRANDO COM A AFIRMATIVA " NÃO SÓ
DESEJO MAS, QUERO SUCESSO"; CLOVIS MATOSO VILELA LIMA COMENTOU
SOBRE O EMPRÉSTIMO DO CFA PARA SANAR PROBLEMAS MAIS URGENTES,
PROMETEU A PUBLICAÇÃO NO SITE DO CRA/CE DO BALANCETE MENSAL,
DESTACOU O RECORDE DE ARRECADAÇÃO PARA O RESPECTIVO MÊS
ALCANÇADO EM DEZEMBRO ULTIMO GRAÇAS AO TRABALHO EM EQUIPE E,

Z MENÇÃO À SOLUÇÃO DE VÁRIAS PENDÊNCIAS ENCONTRADAS;
jERALDO BATISTA DE FREITAS RESSALTOU QUE O CRA-CE ENTRA, DE FATO,

NUMA NOVA E PROMISSORA ETAPA DE SUA EXISTÊNCIA, ALERTAND9
AINDA, PARA A NECESIDADE DE AÇÕES MAIS EFETIVAS NO TOCANTE À
FISCALIZAÇÃO, DESTACANDO SEU EMPENHO PESSOAL JUNTO A DIVERSAS «...
INSTITUIÇÕES PARA O CUMPRIMENTO PELAS MESMAS DAS OBRIGAÇÕES /fí
PERANTE O NOSSO CONSELHO; UJJS ANTÓNIO RABELO CUNHA AGRADECEU ¥
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AOS COLEGAS POR SUA INDICAÇÃO PARA V1CE-PRESIDENTE, SALIENTOU O
GRANDE DESAFIO QUE SE TEM PELA FRENTE, DESTACOU A MATURIDADE DO
GRUPO NO TOCANTE À UNANIMIDADE PARA FORMAÇÃO DA DIRETORIA E
CONCLAMOU PELO PERMANENTE ESPIRITO DE UNIÃO PARA QUE OS
OBJETIVOS ESTABELECIDOS VENHAM A SER ALCANÇADOS; O
CONSELHEIRO FEDERAL ELEITO, FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO, SE
MANIFESTOU PARABENIZANDO OS CONSELHEIROS QUE CONCLUÍRAM
MANDATO, DANDO AS BOAS VINDAS AOS RECÉM EMPOSSADOS E FAZENDO
UM RELATO SOBRE SUAS AÇÕES JUNTO AO CFA NO TOCANTE À SITUAÇÃO
FINANCEIRA E CONTÁBIL DO CRA-CE JUNTO ÀQUELA INSTITUIÇÃO,
INFORMANDO QUE AS CONTAS DO CRA-CE RELATIVAS AOS EXERCÍCIOS DE
2008 E 2009 FORAM DESAPROVADAS POR UNANIMIDADE E SERÃO AGORA
ENCAMINHADAS AO TCU, RESSALTANDO AINDA QUE AS CONTAS DO
"PROAR 2009" NÃO MERECERAM APROVAÇÃO NA COMISSÃO RESPECTIVA
DO CFA, DEVENDO O PRESIDENTE DE ENTÃO RESPONDER PELO ÓNUS; POR
FIM, SE MANIFESTOU O ESTUDANTE MATEUS REIS EX-PRESIDENTE DA
FENEAD/CE, QUE PARABENIZOU A NOVA DIRETORIA E PLEITEOU UMA MAIOR
APROXIMAÇÃO ENTRE O CRA-CE E A ENTIDADE ESTUDANTIL. NADA MAIS
HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS
ÀS 19:45 HORAS, CONVIDANDO OS PRESENTES A PARTICIPAREM EM SEGUIDA
DE UM COQUETEL TENDO EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO
CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A PRESENTE ATA QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA^OR AoDOSÍ OS PRESENTES.
FORTALEZA/CE, 10 DE JANEIRO DE 2011. &S l J/i <4o ¥/•jUvfxy/v fltTTw /^ J^—--•"

ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - VICE PRESIDENTE

jg/7
ADM.. CLÓVJK MATOSO VILEL
FINANCEHU/ /"* ir /

DIRETOR ADMINISTRATIVO

ADM. CARLOS "ERNESTO ALI
ADMINISTRATIVO FINANCETRi

rODERQUE DE HOLANDA - VICE DIRETOR

ULO PINTO LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO
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ADM. JOSUÉ XtíCUPIRA BARRETO DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONAL H INSTITUCIONAL

GUIMARÃES - CONSELHEIRO

ADM. ROBERTO DE^CAPELO FEIJO - CONSELHEIRO

UZ-CONSELHEIRO
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ADM.XAfficLOS GARCrA ARAÚJO NETO - CONSELHEIRO

ADM. GERALDO BATISTA D í( '

ADM. GLAUCO ANDRADE JUCÁ - CONSELHEIRO

-CONSELHFADM. MANOEL RO

ADM. A
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ADM.FRANCISCí
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IRA-CONSELHEIRO

ADM. MARIA JOSÉIAFONSO MACEDO - CONSELHEIRA

ADM. VAGNER ARAÚJO MOREIRA - CONSELHEI]

ADM. ALDEMHTPEBSOA - CO]

ADM. AU&USTO SERGI0^4MARA CARDOSO -- CONS. FEDERAL SUPLENTÍ
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